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中学校統合に関するアンケート調査結果について
～シリーズ・中学校統合について～ ③

■問い合わせ　教育委員会総務課☎０８２０（７８）０７００

　今回は、このアンケート調査の中で小学校統合についての意見もお聞きしましたので、その結果について
お知らせします。

１．小学校統合についての意見のうち「統合すべきである」および「早めに統合すべきである」を賛成系意見
　とし、「時期尚早である」および「統合しないほうが良い」を反対系意見としたときの割合は次のとおりです。

すべての調査対象者で反対系意見が多くなっています。

２．上記の回答者のうち．保護者の小学校区ごとの賛成系意見と反対系意見の割合は次のとおりです。　

参考データ：平成 27 年５月末の未就学児童数から推計した小・中学校   
　　　　　　児童生徒数の見込みは次のとおりです。
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中学校統合については、各小・中学校に設置されている「学校運営協議会」から協議していきます。

保護者の居住地区によっては、統合賛成系意見が多い小学校区があります。

（ｎは回答者数）


